

**Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy ID/2023 s číslom ID/68/2023**

**Sumár projektu**

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	<b>NIE</b>
Názov projektu	<b>Nákup 2 EKG prístrojov a 2 infúzných stojanov na oddelenia nemocnice</b>
Oblasť podpory	<b>Podpora vedy, výskumu, vzdelávania</b>
Celkové oprávnené výdavky	<b>5 850,00 €</b>
Požadovaná výška dotácie	<b>5 000,00 €</b>
Vlastné zdroje	<b>850,00 €</b>
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	<b>85.47 %</b>
Termín realizácie aktivity	<b>1.7.2023</b>
Dátum ukončenia projektu	<b>31.10.2023</b>

## Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	<b>45737967</b>
<b>Názov subjektu</b>	<b>Nemocnica s poliklinikou n.o. Kráľovský Chlmec</b>
<b>Ulica a číslo</b>	<b>Nemocničná 1125/18</b>
<b>Obec</b>	<b>Kráľovský Chlmec</b>
<b>PSČ</b>	<b>077 01</b>
<b>Okres</b>	<b>Trebišov</b>
<b>Krajina</b>	<b>Slovenská republika</b>
<b>Naformátovaná adresa</b>	<b>Nemocničná 1125/18, 077 01 Kráľovský Chlmec</b>
<b>IČO</b>	<b>45737967</b>
<b>IČ DPH</b>	<b>SK2023441673</b>
<b>DIČ</b>	<b>2023441673</b>
<b>Právna forma</b>	<b>Nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné služby</b>
<b>Štatutár 1: Meno Priezvisko</b>	<b>Klára Hencelová</b>
E-mail štatutárneho zástupcu	<b>klara.hencelova@nspkch.sk</b>
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	<b>0905449117</b>
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>áno</b></li></ul>

### Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	<ul style="list-style-type: none"><li>• <b>nie</b></li></ul>
Meno, priezvisko, titul	<b>Ján Ščerbák Ing.</b>
Pozícia	<b>Vedúci technicko-prevádzkového úseku</b>
E-mail	<b>jan.scerbak@nspkch.sk</b>
Telefón/Mobil	<b>0905359439</b>

### Miesto realizácie projektu

--

Kraj	<b>Košický</b>
Okres	<b>Trebišov</b>
Mesto/Obec	<b>Kráľovský Chlmec</b>
Ulica a číslo	<b>Nemocničná 1125/18</b>
Lokalita	<b>Nemocnica s poliklinikou n.o. Kráľovský Chlmec</b>

## Opis projektu

### Cieľ projektu

Cieľ	<b>Cieľom je rýchlejšia a presnejšia diagnostika zdravotného problému pacienta. Zvýšenie komfortu pacienta a úrovne poskytovanej zdravotnej starostlivosti na detskom oddelení a oddelení následnej starostlivosti nemocnice. Dosah je spádová oblasť 45.000 obyvateľom v našom okolí.</b>
------	--

### Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<b>EKG vyšetrenie (elektrokardiogram) je neinvazívna vyšetrovacia metóda, ktorá patrí medzi základné a najčastejšie používané metódy v medicíne a kardiológii. Pri vyšetrení sa používa EKG prístroj, ktorý umožňuje snímať elektrické potenciály srdca, a tým jeho činnosť. Toto vyšetrenie povinne absolvujú pacienti, ktorí majú podozrenie na ochorenie srdca. Srdcové poruchy pritom môžu mať aj malé deti od narodenia, tu je často nutná operácia, aby sa predišlo ďalším komplikáciám v ich srdcovej činnosti. Takisto je takéto vyšetreniu nutné absolvovať u starších ľudí, kde je veľmi pravdepodobný výskyt poruchy srdcovej činnosti. Tento prístroj umožňuje lokalizovať postihnutie a určiť rozsah postihnutia srdca. EKG vyšetrenie môže prezradiť aj zväčšenie srdca, jeho neprekrvenie, infarkt alebo známky preťaženia pľúcnych ciev. Infúzny stojan na kolieskach je nenahraditeľná pomôcka v nemocniciach, ktorá slúži na držanie infúznej fľaše. Infúzny stojan je nevyhnutnou zdravotníckou pomôckou v nemocnici.</b>
Spôsob realizácie projektu	<b>Na základe predpokladanej hodnoty zákazky a vybratím úspešného uchádzača vo verejnom obstaraní na dodávku EKG a infúzných stojanov. Na základe požiadaviek z jednotlivých oddelení je stanovený počet požadovaných EKG a infúzných stojanov. Na celý proces VO aj s procesom prípravy zmluvy na dodávku a jej zverejnením predpokladáme tento proces na 3 mesiace. Na dodávku a montáž, konfiguráciu a zaškolenie personálu 1 mesiace. Výstupom by mala byť kompletná dodávka EKG a infúzných stojanov na detskom oddelení a oddelení následnej starostlivosti, plne funkčná so zaškoleným personálom.</b>
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	<b>EKG vyšetrenie trvá max. 10 minút a dokáže rýchlo diagnostikovať podozrenie na ochorenie srdca. EKG vyšetrenie môže prezradiť aj zväčšenie srdca, jeho neprekrvenie, infarkt alebo známky preťaženia pľúcnych ciev. Vyšetrujúci lekár dokáže pohotovo a efektívne reagovať aj v akútnych prípadoch. Nakoľko životnosť EKG prístrojov a infúzných stojanov je viac ako 5 rokov, nemocnica tieto prístroje bude využívať opakovane na diagnostiku pacientov aj v ďalšom období.</b>

### Riziká projektu

Riziká projektu	<b>Hlavným rizikom spojeným s realizáciou projektu je samotný proces VO a dodávka prístrojov hlavne z pohľadu vojnového konfliktu (dodávka súčiastok na výrobu a skompletizovanie prístrojov). Tieto riziká vychádzajú z doterajších skúseností s dodávkami iných materiálov a služieb v našej nemocnici.</b>
-----------------	---

## Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	<b>5 850,00 €</b>		
Požadovaná výška dotácie	<b>5 000,00 €</b>		
Vlastné zdroje (min. 10%)	<b>850,00 €</b>		
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)	<b>85.47 %</b>		
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Bežné výdavky</b>	<b>0,00 €</b>	<b>50,00 €</b>	<b>50,00 €</b>
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
<b>Informačné tabule s propagáciou projektu</b>	<b>0,00 €</b>	<b>50,00 €</b>	<b>50,00 €</b>
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>5 000,00 €</b>	<b>800,00 €</b>	<b>5 800,00 €</b>
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
<b>1x EKG prístroj na detské oddelenie</b>	<b>2 385,00 €</b>	<b>265,00 €</b>	<b>2 650,00 €</b>
<b>1x EKG prístroj na oddelenie následnej starostlivosti</b>	<b>2 385,00 €</b>	<b>265,00 €</b>	<b>2 650,00 €</b>
<b>2x Infúzny stojan</b>	<b>230,00 €</b>	<b>270,00 €</b>	<b>500,00 €</b>
	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
<b>Spolu</b>	<b>5 000,00 €</b>	<b>850,00 €</b>	<b>5 850,00 €</b>

## Prílohy

---

### Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa



názov

**Rozhodnutie ObÚ Košice-registrácia.pdf**

popis

**doklad o registrácii pridelení IČO**

### Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu



názov

**Zakladacia listina.pdf**

popis

**zakladacia listina**

### Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu



názov

**ÚZ\_štatútu vč.dodatkov.pdf**

popis

**Štatút n.o.**

### Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt



názov

**list\_vlastnictva..pdf**

popis

**LV**

**Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet**

---

## Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku.
✗ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2023.

## Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.



Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
<b>Klára Hencelová</b>			
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	<b>Klára Hencelová</b>		
<b>&amp;check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.</b>			